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A szöveg, a betűtípus és az oldal formátuma: Times New Roman vagy Calibri, 12-es betűméret, 

sorkizárt, normál 1,5-es sortávolság, alsó és felső margó 2,5 cm, jobb oldali margó: 2,5 cm, bal 

oldali margó 2,5 cm. 

 

A konzulenssel történt egyeztetés alapján lehet azonos az Összefoglalás fejezettel, de nem 

feltétlenül azonos vele. Tömören tartalmaznia kell a vizsgálat indítékát, módszerét, a 

legfontosabb eredményeket (lehetőleg számadatok nélkül) s a legfontosabb megállapításokat. 

A szakdolgozat kereti közt barnamezős ipari területeknél jelentkező problémákról, azok 

lehetséges megoldásairól, és jogszabályba illesztéseiről /jogszabályozási megkötéseiről írtam 

szakirodalmi áttekintést. Barnamezős beruházásokra, valamint ipari parkok zöldítésére 

nemzetközi és hazai jó példákat kerestem. Célom az volt, hogy azok feltárása során egy átfogó 

képet kapjak az ilyen jellegű fejlesztések során alkalmazott természetalapú megoldások 

használatáról. 

A területet befogó környezet élő és élettelen adottságai felkutatása következtében meg tudtam 

határozni, milyen élőhelyeket lehetséges és érdemes kialakítani a telephelyen, továbbá, hogy 

milyen fajok betelepülése várható azok telepítését követően. 

A városra, valamint kerületre vonatkozó településrendezési és fejlesztési szabályozások és 

tervek átvizsgálásával ismeretet nyertem a terület övezeti besorolásáról, az azokra vonatkozó 

megkötésekről és a területre kigondolt távlati célokról. Ezek alapján e jelenlegi állapot a 

következő. A vizsgálati terület egykoron üzemi tevékenységeknek helyszínéül szolgáló 

telephelyek sorozata Budapest II. kerületének kertvárosi részén foglal helyet, amely jelenleg 

főként alulhasznosított, részben felhagyott ingatlanok képében áll a területen. Városi mértékben 

viszonylag zöld területi elhelyezkedéséből fakadóan zöld infrastrukturális elemek 



kihelyezésével értékes élőhelyek kialakítása érhető el, valamint a környező lakosság részére 

rekreációs funkciókat biztosítana a telephely. 

Ezáltal a jelenlegi állapot, és a terület jövőbeli hasznosítási elképzelésének ismeretében 

készítettem egy természetalapú megoldások kivitelezésével elgondolt tervet, ennek 

megvalósításával a terület többféle funkciót tudna betölteni, amely a természet és a lakosság 

részére egyaránt kedvező hatással lenne. Továbbá a fenntartható városfejlesztésben is pozitív 

szerepet játszana.  

 


